
Referat fra Generalforsamling 2012 
Se nærmere på referatet fra generalforsamlingen ved Fagligt Årsmøde, der blev afholdt i 

København d. 16.11.2012 

  

Generalforsamling København 16.11.2012 

1. Valg af referent: Annette Storm blev valgt. 

2. Valg af ordstyrer: Formand Jonna blev valgt. 

3. Bestyrelsens beretning: Præsentation af bestyrelsen. 

To områder har fyldt meget: A) Fagfestival og B) Om organisering af DF, i forhold til de forskellige fagfora. 

Der har været afholdt kursus i Århus i kinesiotape, hvor Christian Seest underviste i forhold til tilvalg og fravalg af brugen 
af kinesiotape. På fysio.dk ligger en del om tapning og ”Kom godt i gang”. Der er artikel i vores nye blad. Vi har besluttet 
at der fremover vil blive udgivet et blad årligt. Det tidligere layout er ændret, så budgettet er gået fra 8.000,-kr til 28.000,-
kr. 

Kommentarer på bladet: Helt anden og god oplevelse. Meget flot blad. Mere spiseligt. Prisen værd. Bladet fremstår mere 
professionelt. Super lækkert. 

AD 3. A) Fagfestival: Vores stand på fagfestivallen var velbesøgt. Vi havde valgt at udføre Timed up and go og Rejse-
sætte-sig testene. Der er et billede i bladet, hvor vægte og klap for øjet gør det svære at udfører testene. Vi vil meget 
gerne være med til at sprede fokus på geriatrien, da det er et område der er i hastig vækst, så mange flere kan få 
kendskab til geriatrien. Vi vil gøre geriatrien synlig. 

AD 3. B) Om organisering: Som har været 3 år undervejs. Hvor det faglige og politiske bliver adskilt, hvilket 
Sundhedsstyrelsen også har anbefalet. På det seneste repræsentantskabsmøde, blev det besluttet at omorganiseringen 
skal ske gradvist over de næste 2 år. Hvor det fremover skal være specialebærende selskaber. Indenfor geriatrien har vi 
to specialebærende specialister i Danmark. Med ny organisering bliver der mere fokus, sparring med andre selskaber. 

Dansk Selskab for Fysioterapi er en paraply organisation med selvstændig bestyrelse med 5 medlemmer: 1 formand og 
4 medlemmer. Nu bliver det et formaliseret samarbejde med Danske Fysioterapeuter og de stiller ekspertise til rådighed. 

Som fagligt selskab vil vi i GGF fremover bliver kontaktet af for eksempel Sundhedsstyrelsen. 

Vi vil dog gerne fortsætte med de billige kurser. 

- Vi er meget interesseret i at få geriatrien i fokus og derfor er vi i samarbejde med Danske Fysioterapeuter, udarbejdelse 
af en plan for en kursus række, vil kunne forbedre de geriatriske fysioterapeuters ekspertise. 

- Vi har en hjemmeside med købende opdateringer, kig på den. 

- Der bliver sendt nyhedsbreve ud, tjek om I får det ellers må I sige til. 

- Skriv til os hvis I har nogle gode ideer til kurser. 

Spørgsmål: 

- Kursus rækken vil det være på Diplom niveau eller monofagligt i GGF regi? 

- Skal kursus rækken være i blokke/tisrammer? 

- Godt GGF har det monofaglige i forhold til geriatrien. 

- GGF vil bliver mere synligt ved nye kursusstruktur. 

- GGF startede som en interesse gruppe, men kravene har ændret sig, så nu bliver det være mere specialiseret. 



3. Beretningen er godkendt. 

4. Fremlæggelse af revideret regnskab for 2011. 

Indtægter                  109.544,- kr. 

Udgifter                     74.150,- kr. 

Overskud                   35.395,- kr. 

Egenkapital               117.270,- kr. pr. 01.01.2012. 

Regnskabet blev godkendt. 

5. Fastsættelse af næste års kontingent. Det vil blive det samme 200,- kr. 

6. Valg af revisor. Det bliver Inger. Hvilket blev godkendt. 

7. Indkomne forslag. Der var ingen. 

8. Valg til bestyrelsen: 

På valg: Stinne (starter med barselsorlov, indtil 01.06.2013.), Vibe, Jonna, Annette og suppleant Kristian. 

Alle blev genvalgt og der blev valgt en 2. suppleant Tania. 

9. Evt. 

- Nye billeder af jer i bladet / på hjemmesiden skulle overvejes. 

- Når der ikke er flere, vil det måske være en ide at alle præsenterede sig. 

- Deltagerlisten kunne sende ud til alle deltagerne. 

- Det er et fint varieret program, men lidt langt. 

- Var det en mulighed at det kunne bliver i Odense. 

- Det er muligt for alle at stille lokaler til rådighed for det faglige årsmøde. 

- GGF kan uddelegere lokale planlægningen. 

- Fantastisk mad. 

Med venlig hilsen 

Annette Storm 

 


